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Accueil attentif et courtois

Conditions d’accueil / Confort des espaces d’attente et d’accueil

Accueil téléphonique

Site internet

Légende :

95 %

Vous êtes?

Un particulier

Un professionnel

Le représentant 
d'une association

Autre

35%

35%

29%

Quelle est votre fréquence de visite 
à la préfecture?

Plusieurs fois par an

1 fois par an

Rarement

90 %

10 %

Les conditions d'accès à la préfecture 
vous paraissent-elles simples?

Oui
Non

72 % 22 % 4 % 2 %

Qualité d'écoute des agents d'accueil

54%
46%

Personnes à mobilité réduite : 
la préfecture vous accueille-t-elle correctement?

Oui

Non

16%

84%

Saviez-vous que le Préfet de la Haute-Savoie a un 
compte officiel sur Twitter?

Oui
Non

Pas satisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait

90%

Aujourd'hui, pour quelle raison
êtes-vous venu (e) ?

Carte de séjour/TIR DCEM

Asile

Associations

Carte d’identité/Passeport

Carte grise

Permis de conduire

Autre

58 % 23 % 14 % 5 %

Horaires d'ouverture

44 % 35 % 13 % 7 %

Temps d'attente

68 % 28 % 3 %1 %

Simplicité des termes employés par les agents d'accueil

73 % 22 % 4 %1 %

Courtoisie des agents d'accueil

64 % 32 % 4 %1 %

Appréciation globale sur l'accueil et le service

65 % 26 % 7 % 2 %

Services disponibles dans le hall

73 % 21 % 3 %2 %

Propreté et confort des locaux

69 % 16 % 13 % 1 %

Conditions de confidentialité

35 % 33 % 17 % 15 %

Appréciation globale sur l'accueil téléphonique

36 % 33 % 12 % 19 %

Transfert vers le service demandé

48 % 25 % 10 % 17 %

Avez-vous obtenu l'information souhaitée ?

36 % 38 % 18 % 9 %

Utilité du Serveur vocal interactif

61 % 32 % 3 %

Appréciation globale sur le site internet

57 % 32 % 5 %6 %

Avez-vous trouvé l'information recherchée ?

53% 47%

Avez-vous cherché à obtenir des informations
par téléphone ?

Oui
Non

78%

23%

Avez-vous cherché à obtenir des informations
sur notre site internet ?

Oui
Non
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